

Wrocław, dnia 10 lipca 2020 r.

**Do wszystkich Wykonawców,  
którzy zainteresowani są udziałem  
w przedmiotowym postępowaniu**

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia  
w przetargu nieograniczonym pt.:  
SPRZĄTANIE OBIEKTÓW  
DYDAKTYCZNO-SPORTOWYCH AKADEMII WYCHOWANIA FIZYCZNEGO  
WE WROCŁAWIU  
sprawa KZ-8/2020**

Tryb postępowania: **przetarg nieograniczony o wartości poniżej 214 000 euro.**

Zamawiający: **Akademia Wychowania Fizycznego we Wrocławiu**

Przewodniczący Komisji Przetargowej powołanej Zarządzeniem Nr 12/2020 Kanclerza Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu z dnia 30 czerwca 2020r. w sprawie powołania Komisji Przetargowej do przeprowadzenia zamówienia publicznego, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 dalej zw. ustawą Pzp), w związku ze złożonym przez Wykonawcę w dniu 08 lipca 2020 r. zapytaniem do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia udziela odpowiedzi i informuje wszystkich zainteresowanych w/w postępowaniem przetargowym:

**ZAPYTANIA WYKONAWCY**

**1. Pytanie nr 1:**

Zamawiający wymaga, aby mydło posiadało atest PZH. Informujemy, iż z dniem 01.01.2003r. ustała prawnie obowiązująca konieczność uzyskiwania atestów PZH, w związku z tym prosimy o zrezygnowanie z tego wymogu. Podstawą prawną jest ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodności z późniejszymi zmianami (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1226), znosząca rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22.03.1928, które było podstawą prawną procedury rejestracji przedmiotów użytku w PZH.

Jednocześnie pragniemy zaznaczyć, że na dzień dzisiejszy dokumentami dopuszczającymi, w zależności od rodzaju środka, są:

- a) dla środków myjących, czyszczących, konserwujących posiadających w swym składzie substancje niebezpieczne- karty charakterystyki,
- b) dla kosmetyków – zgłoszenie do CPNP (internetowy Portal Zgłaszania Produktów Kosmetycznych)

W związku z powyższym, czy Zamawiający dopuszcza wymienione dokumenty w miejsca atestów PZH?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:** Tak, Zamawiający dopuszcza wymienione dokumenty w miejsca atestów PZH.

**2. Pytanie nr 2:**

Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza ( w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:** Zamawiający pozostawia decyzję w gestii Wykonawcy pod warunkiem , że rodzaj środków i sposób dozowania spełnia swoją funkcję.

**3. Pytanie nr 3:**

Zamawiający podał, w instrukcjach utrzymania czystości i konserwacji posadzek, nazwy środków wskazanych przez producentów. Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku braku dostępności, wycofania środka z produkcji, Zamawiający dopuszcza odpowiednie zamienniki dostosowane do rodzaju powierzchni i zakresu wykonywanych prac?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:** Zamawiający dopuszcza odpowiednie zamienniki dostosowane do rodzaju powierzchni i zakresu wykonywanych prac zgodnie z pkt 4 rozdziału II siwz.

Wyjaśnienia treści siwz zostaną doręczone niezwłocznie Wykonawcom, którym doręczono specyfikację istotnych warunków zamówienia, zostanie dołączona do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będzie stanowić jej integralną część oraz zostanie zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

W związku z tym, że w specyfikacji nie dokonano zmian, które uniemożliwiają złożenie oferty w nakazanym terminie, **Zamawiający nie przedłuża** terminu składania ofert.

**Pouczenie o środkach ochrony prawnej.**

Zgodnie z przepisami art. 179 do art. 183 Ustawy Pzp. Wykonawcom, którzy mają lub mieli interes w uzyskaniu danego zamówienia oraz ponieśli lub mogli ponieść szkodę w wyniku naruszenia przez Zamawiającego przepisów ustawy Pzp przysługują środki ochrony prawnej określone w dziale VI Ustawy Pzp.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/.../

inż. Andrzej Raszowski

Wykonano w 1 egz.

Egz. Nr 1 – ad acta / strona internetowa (wersja elektroniczna)

Wyk. Szymon Kułaga tel.347 34 48

Dnia 10.07.2020 r.

T: 260